
 

A POSTÁZÁSI IDŐT IS 

SZÍVESKEDJENEK 

FIGYELEMBE VENNI, MIVEL 

CSAK AKKOR TUDUNK A 

SZERZŐDÉS SZERINTI 

HATÁRIDŐRE UTALNI, HA 

AZ EREDETI SZÁMLA A 

FIZETÉSI HATÁRIDŐ ELŐTT 

MINIMUM 4 

MUNKANAPPAL 

BEÉRKEZIK! 

A bizonylatot minden esetben jól olvasható írással kell kiállítani, kézzel írott okmány 
esetén KÉK TOLLAL! 

Javítás: csak az értéket nem érintő hibáknál, 1 vonallal áthúzva, javítást szignózva, 
dátumozva. 
HIBAJAVÍTÓ HASZNÁLATA MINDEN OKMÁNYNÁL TILOS! 

Szigorú sorszámozású okmány MIN 3 

PÉLDÁNYOS, 1. példány a vevőé! 

Átadó (eladó) 
Cégnév: 
Székhely címe: 
Adószám: 
Bankszámlaszám: 
 

Mü-Gu Kft. 

1239 Budapest, Ócsai út 4/A 

Adószáma: 10311260-2-44 

 

súly * egységár 

megállapodás szerinti 

fizetési határidő 

…… - hulladék 

VTSZ: ……… 

Fordított adózás, az ÁFA megfizetésére a Vevő kötelezett! 

Átutalás mérlegjegy szerinti 

teljesítési dátum 

HU10311260 

számla kiállításának 
dátuma 

FORDÍTOTT ADÓZÁS 

KÉSZPÉNZES FIZETÉS 

CSAK A MÉRLEGJEGY 

TELJESÍTÉSI 

DÁTUMÁNAK NAPJÁN 

LEHET, 

MEGÁLLAPODÁS 

ALAPJÁN! 

A SZÁMLÁT KÉRJÜK A TÖRVÉNYI ELŐÍRÁSOKNAK MEGFELELŐEN LEGKÉSŐBB A TELJESÍTÉST 

KÖVETŐ 15 NAPON BELÜL KIÁLLÍTANI ÉS RÉSZÜNKRE MEGKÜLDENI. 

HAVI GYŰJTŐ SZÁMLA ESETÉN SZÍVESKEDJENEK AZ ELKÉSZÍTETT SZÁMLÁT A TELJESÍTÉST 

KÖVETŐ HÓNAP 10. NAPJÁIG RÉSZÜNKRE ELJUTTATNI. 

Az elkészített számlát szíveskedjenek legkésőbb a kiállítást követő munkanap 

postára adni. 

CSAK AKKOR TUDUNK A SZERZŐDÉS SZERINTI HATÁRIDŐRE UTALNI, HA AZ EREDETI 

SZÁMLA A FIZETÉSI HATÁRIDŐ ELŐTT MINIMUM 4 MUNKANAPPAL BEÉRKEZIK! 

TÖBB MÉRLEGJEGY 

SZÁMLÁZÁSA ESETÉN A 

LEGKÉSŐBBI TELJESÍTÉSI 

DÁTUMA 

KÉRJÜK, HOGY CSAK 

AZONOS HAVI 

MÉRLEGJEGYEKET 

VONJANAK ÖSSZE 1 

SZÁMLÁRA! 

A számlázott 

mérlegjegyek sorszámát 

szíveskedjenek 

feltüntetni mellékletben 

vagy a számlán! 

A számlán 

megjegyzésben kérjük 

feltüntetni, hogy: 

FORDÍTOTT ADÓZÁS, AZ 

ÁFA MEGFIZETÉSÉRE A 

VEVŐ KÖTELEZETT. 

Az adómentes szó nem 

szerepelhet a számlán, 

kivéve az ÁFA fizetésre  

nem kötelezett 
partnereink esetén! 
DEVIZÁS számla esetén 

az árfolyam feltüntetése 

is kötelező! 

FAD kg 
mérlegje-

gyünk 

szerinti 

nettó súly 

megállapodás 

szerinti EGYSÉGÁR 

A mérleg-jegyünkön 

megtalálható adatok 

A HAK (EWC) és 

FAJ feltüntetése a 

számlán nem  

kötelező, de ha 

rajta van, akkor 

egyeznie kell a 

mérlegjegy adataival! 

 

 
Több tételt csak 

akkor lehet egy 

sorba összevonni, 

ha minden kódja, 

ára és 

megnevezése 

azonos! 

0 

nettó érték összesen 

nettó érték összesen 

(meg-

nevezés) 


